

**ERRATA Nº 002/LALI-4/2018**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002/LALI-4/SEDE/2017**

**CREDENCIAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS PARA A CONCESSÃO TEMPORÁRIA DE USO DE ÁREAS, INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS AEROPORTUÁRIOS, LOCALIZADOS NOS AEROPORTOS DA REDE INFRAERO, DESTINADAS À EXPLORAÇÃO COMERCIAL E/OU INSTITUCIONAL DE AÇÕES EVENTUAIS E/OU PROMOCIONAIS.**

A Coordenação de Cadastramento de Bens e Fornecedores - LALI-4 disponibiliza a ERRATA Nº 002/LALI-4/2017 do Instrumento Convocatório, nos seguintes termos:

**1ª PARTE – PUBLICAÇÃO MPP 13.01 (COM)**

- 4) A INFRAERO torna público o MANUAL DE PROCEDIMENTOS DE PROCESSO, **MPP 13.01 (COM)**, de 26 de setembro de 2017, instituído pelo Ato Administrativo nº 2500/DC/2017.

O MPP 13.01 (COM) contém os preceitos complementares referentes aos procedimentos de “CREDENCIAMENTO PARA CONCESSÃO DE USO DE ÁREAS DESTINADAS ÀS AÇÕES EVENTUAIS E PROMOCIONAIS”.

**2ª PARTE – ALTERAÇÕES NO EDITAL**

- 5) Alteração do subitem 11.1.2 do Edital:

**Onde se lê:**

11.1.2. As eventuais prorrogações de que trata os subitens precedentes serão formalizadas por meio de apostilamento.

**Leia-se:**

11.1.2. As eventuais prorrogações de que trata os subitens precedentes serão formalizadas por meio de termo aditivo.

- 6) Alteração no ANEXO III do Edital (Carta de Proposta Comercial), com a exclusão do 2º parágrafo e com a alteração textual do último parágrafo. No corpo textual do Anexo III:

Continuação da Errata nº 002/LALI-4/2017

**Onde se lê:**

...

Prezados Senhores:

Apresentamos a V.Sa. nossa proposta para a utilização da área \_\_\_\_\_ (descrever a área)\_\_\_\_\_, pelo Preço mensal de R\$ \_\_\_\_\_ , global de R\$ \_\_\_\_\_ para o período de \_\_\_\_\_ até \_\_\_\_\_, exercendo a seguinte atividade: \_\_\_\_\_ (descrever a atividade)\_\_\_\_\_.

Informamos que o prazo de validade de nossa proposta é de \_\_\_\_\_ ( \_\_\_\_\_ ) dias corridos, a contar da data de abertura da licitação.

Nos comprometemos a assinar o Contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. \_\_\_\_\_, Carteira de Identidade nº. \_\_\_\_\_ expedida em \_\_/\_\_/\_\_, Órgão Expedidor \_\_\_\_\_, CPF nº \_\_\_\_\_, E-mail \_\_\_\_\_, fone \_\_\_\_\_, fax \_\_\_\_\_, como representante legal desta Empresa.

Segue em anexo o documento que deferiu o nosso credenciamento junto à Infraero.

Finalizando, declaramos que temos pleno conhecimento de todos os aspectos relativos à licitação em causa e nossa plena concordância com as condições estabelecidas no Edital de Credenciamento e seus anexos.

Atenciosamente,

...

**Leia-se:**

...

Prezados Senhores:

Apresentamos a V.Sa. nossa proposta para a utilização da área \_\_\_\_\_ (descrever a área)\_\_\_\_\_, pelo Preço mensal de R\$ \_\_\_\_\_ , global de R\$ \_\_\_\_\_ para o período de \_\_\_\_\_ até \_\_\_\_\_, exercendo a seguinte atividade: \_\_\_\_\_ (descrever a atividade)\_\_\_\_\_.

Nos comprometemos a assinar o Contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. \_\_\_\_\_, Carteira de Identidade nº. \_\_\_\_\_ expedida em \_\_/\_\_/\_\_, Órgão Expedidor \_\_\_\_\_, CPF nº \_\_\_\_\_, E-mail \_\_\_\_\_, fone \_\_\_\_\_, fax \_\_\_\_\_, como representante legal desta Empresa.

Segue em anexo o documento que deferiu o nosso credenciamento junto à Infraero.

Finalizando, declaramos que temos pleno conhecimento de todos os aspectos relativos a esta modalidade de contratação em causa e nossa plena concordância com as condições estabelecidas no Edital de Credenciamento e seus anexos.

Atenciosamente,

...

### 3ª PARTE – SUBSTITUIÇÃO NO EDITAL

- 7) Substituição do Anexo IV do Edital - (TERMO DE CONTRATO TEMPORÁRIO – MINUTA) por **NOVO Anexo IV do Edital - ( NOVO TERMO DE CONTRATO TEMPORÁRIO – MINUTA)**

### 4ª PARTE - RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no Edital de Credenciamento nº 002/LALI-4/SEDE/2017.

Brasília/DF, 25 de maio de 2017.

**ROBERTO DE CASTRO XAVIER**  
Coordenador de Cadastramento de Bens e Fornecedores/ LALI-4